

SPLIT NAKON SEDAM GODINA "LUTANJA", VEČERNJA KREACIJA
DIZAJNERA ANITE I MARIJA GALIĆA PRONAŠLA SVOJ DOM

Haljina "ljubavi" završila u Etnografskom muzeju

Ponekad i odjevni predmet može imati svoju (neobičnu ljubavnu) priču. Takav je, makar, slučaj sa sedam godina starom večernjom haljinom, splitskog bračno-kreatorskog para Anite i Marija Galića, radenom od svilenog brokata, u kombinaciji crne i boje starog zlata.

"Sada je haljina, nakon svojih mnogobrojnih lutanja, smještena na ulazu splitskog Etnografskog muzeja, kojem smo darovali kreaciju. Haljina je zapravo predstavljala nacionalni kostim koji je bivša Miss Universe Hrvatske Marijana Kužina nosila na svjetskom natjecanju u Trinidadu i Tobagu 1998. godine. Dvije godine poslije u Varaždinu je održano međunarodno modno natjecanje, na kojemu je haljina osvojila prvo mjesto. Tada ju je također nosila Kužina, a u publici je sjedio Mario Lešina, koji je, vidjevši Marijanu u toj haljini, ostao - bez teksta. Njih dvoje su se te večeri upoznali, a poslije i vjenčali", ispričala nam je to Anita Galić, ističući kako

Haljina od svilenog brokata, u kombinaciji crne i boje starog zlata, predstavlja stilizaciju splitske nošnje, a od sada će biti smještena na ulazu Etnografskog muzeja

je haljina stilizacija stare splitske nošnje s kraja devetnaestog stoljeća.

Nakon toga su je, kako nam Galići vele, ljubomorno čuvali i povremeno posuđivali muzeju, kojemu su je, vjerujući da je to najbolje rješenje, naposljetku - darovali.

Recimo i to kako će se nove Galićeve kreacije naći i u Istanbulu. Naime, vidjevši njihovu kolekciju *Kao priča*, Emir Hadži, vlasnik istanbulske tvornice tekstila, koja se uskoro treba otvoriti, odlučio je poslati Galićima rijetke primjerke svile od kojih će oni napraviti modele. Nove kreacije bit će viđene na otvorenju istanbulske tvornice.

A. VRANJKOVIĆ



GRAD SPLIT GRADSKO POGLAVARSTVO
ETNOGRAFSKI MUZEJ SPLIT
SLUŽBA ZA STARU GRADSKU JEZGRU

povodom
1700. obljetnice grada Splita i
95. godišnjice Muzeja

pozivaju Vas na otvorenje nove muzejske zgrade
i izložbe

„Uzjenu svetoga Duge“

Otvorenje će se održati u petak, 6. svibnja u
17 sati u Severovoj ulici (ulaz s južne strane).